

「基礎数学問題集[第2版]」2章正誤表 (2024年12月6日現在)

第2刷までの正誤表

頁	場所	誤	正
19	28 問題文の後ろ		「解く前に (1), (2) p.5 例題 1.2 参照」を追加
22	40 問題文	「必要条件, 十分条件, 必要十分条件, 必要でも十分でもない条件」 (1)(2)(3) (4)の <input type="checkbox"/> 後の‘である’ を削除	「必要条件であるが十分条件ではない」, 「十分条件であるが必要条件ではない」, 「必要十分条件である」 「必要条件でも十分条件でもない」
103	26 解答	(3) $-\frac{5}{4} < x < -\frac{1}{2}$	(3) $-\frac{4}{5} < x < -\frac{1}{2}$
104	40 解答	(1)必要条件 (2)十分条件 (3)必要十分条件 (4)必要でも十分でもない条件	(1)必要条件であるが十分条件ではない (2)十分条件であるが必要条件ではない (3)必要十分条件である (4)必要条件でも十分条件でもない

第3刷までの正誤表

頁	場所	誤	正
21	問 39(1)を削除		
24	下から 9 行目に $a \neq \pm 1$ 追加		
104	問 39(1)の解答 を削除		